

走进“最美半山人” 聆听温暖故事

半山之巅，最美之地。在过去的2021年里，半山街道涌现出了一個個平凡而朴素的最美人物和最美故事。历经近两个月的单位推荐、市民投票、评委会评审等环节，第八届“最美半山人”获得者名单终于出炉！他们坚守初心，用自己的善行打造半山最温暖的风景。让我们一起来看看本届“最美半山人”的温暖故事。



拱墅区半山森林消防队

拱墅区半山森林消防队始终奉行“守一方净土、保一方平安”的宗旨，把人民生命财产安全放在第一位，以“打早、打小、打了”为目标，保障半山森林27年来未发生一起火灾和人员伤亡事故。在市级组织的森林消防演练比武竞赛中脱颖而出，取得优异成绩。



吴莲凡
省教科院附小教师

从教27年来，吴莲凡始终以上好每一堂课，关爱每一个孩子”为座右铭，以优秀共产党员的标准严格要求自己。她先后前往贵州省黄平县野洞河镇、新疆阿克苏支教，为实现国家东西部教育优质均衡发展之目标而不懈努力。



张伟明
杭钢半山基地管委会党委副书记、工会主席

张伟明积极发挥党员干部的先锋模范作用，扎实推进半山钢铁基地向数字经济转型，参与浙江云等工程项目建设。同时，作为沈家桥安置房民间监理团专家组成员，他用脚步践行使命，为安置房的拔地而起打下坚实的基础。



郑爱文
省肿瘤医院妇瘤外科主任医师

2021年12月2日，G1321列车上发生暖心一幕，在诸暨上车的一名孕妇即将分娩，郑爱文医师帮助其顺利娩下胎儿，经媒体广泛报道后，该新闻登上省政府新闻办官方抖音号“美丽浙江”，获171万浏览量，1.5万点赞，成为积极传播卫生健康正能量的又一典型案例。



金峰
杭州市环境集团物流分公司安全员

2020年，金峰积极投身浙江省首座半地下室生活垃圾转运站——城东分类减量综合体一线生产运营工作。作为社区志愿者，他十年如一日，累计帮助居民维修小家电1260余件，磨剪刀700余次，提供清运咨询服务920余次。



梁羿
拱墅区半山派出所综合指挥室民警

梁羿悉心钻研警务指挥业务，通过分类梳理提升故意伤害、聚众、自杀等6类重点警情的研判精度，组织所内演练20余次，在分局举行的对抗演练中排名第一。他时刻牢记为人民服务的宗旨，亲赴现场处置重大警情20余次，挽救轻生人员2名。



倪爱仁
拱墅区皋亭文化研究会名誉会长

作为半山地区的非物质文化遗产保护传承人，倪爱仁几十年如一日研究半山地区的传统文化，助力人类非遗“半山立夏习俗”文化传承发扬。先后荣获了浙江省非物质文化遗产代表性传承人，拱墅区优秀文化工作先进个人等多项荣誉。



蔡洪伟
拱墅区半山街道田园社区党委书记

面对2021年12月的疫情，蔡洪伟“重伤不下火线”，手术结束第二天就奔赴抗疫第一线。以主人翁意识坚持作战，是社区抗疫一线的“超长待机王”。她在工作中以身作则，关心关爱同事，让年轻社工们倍感温暖、备受鼓舞，是社区工作的“贴心领头雁”。



张鹏
拱墅区红十字蓝天救援队队长、国家级应急救援员

张鹏始终热心于志愿服务和社会公益活动，多次参与搜救任务、大型活动保障、应急救援预演。疫情最严重时，张鹏主动报名参与一线的疫情防控工作，并自费购买防疫物资捐献给社区，组织队员免费为辖区学校开展消杀工作。



李远根
拱墅区半山街道杭钢北苑社区居民

参加志愿服务12年来，李远根每周五都为居民免费理发。截至目前，已服务居民8500多人次。小区垃圾分类、森林公园护绿行动、文明劝导、疫情防控，到处都有他参与的身影。他用点滴的行动，感染着身边的人，也带动起更多向善的心。